
В Красноярске проводится проверки по факту смерти ребенка на борту самолета

Утром 13 декабря на борту самолета Боинг-777, выполнявшего рейс по маршруту Москва – Хабаровск скончался 5-летний ребенок.

По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в ходе полета ребенку стало плохо. Состояние его здоровья ухудшилось на столько, что командир воздушного судна принял решение произвести посадку в ближайшем аэропорту – в Красноярске. Однако, несмотря на принятые меры, прибывшие к самолету врачи констатировали смерть мальчика.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего события, причина смерти устанавливается. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/620163>